

**Обґрунтування
очікуваної вартості, технічних та якісних характеристик
предмета закупівлі**

Найменування предмета закупівлі:	Послуги з поновлення пакетів антивірусного програмного забезпечення 'ESET PROTECT Entry з локальним управлінням' (F) ДК 021:2015 – 48760000-3 – Пакети програмного забезпечення для захисту від вірусів
Замовник:	Міністерство у справах ветеранів України
Мета проведення закупівлі:	забезпечення стабільності роботи антивірусного програмного забезпечення, поновлення ліцензійних пакетів
Місце поставки товару:	Україна, м. Київ, пров. Музейний, 12
Кількість товару:	286 штук

Предмет закупівлі Послуги з поновлення пакетів антивірусного програмного забезпечення 'ESET PROTECT Entry з локальним управлінням' (F) затвердженого річним планом закупівель Мінветеранів.

Розрахункова очікувана вартість бланків посвідчень та вкладок до них визначалась на підставі комерційних пропозицій від:

- ТОВ “СВІТ ІТ” 148 148,00 грн (без ПДВ);
- ТОВ “СЕМБЕР ТРЕЙД” 140 182,90 грн (з ПДВ);
- ТОВ “СПЕЦБАЙТ” 150 436,00 грн (з ПДВ).

Відповідно розрахунку очікуваної вартості за методом порівняння ринкових цін, розрахункова очікувана вартість предмета закупівлі як мінімальне значення комерційних пропозицій, становить 142 000,00 гривень.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі.

Виконавець повинен надати Замовнику поновлені пакети програмного забезпечення, якість яких повинна відповідати згідно чинного законодавства, у тому числі Законів України «Про інформацію», «Про електронні комунікації», «Про наукову і науково-технічну діяльність», ДСТУ ISO/IEC 90003:2006 Програмна інженерія. Настанови щодо застосування ISO 9001:2000 до програмного забезпечення (ISO/IEC 9003:2004, IDT).

Виконавець повинен поставити пакети ПЗ в упаковці і з маркуванням, відповідно до діючої на території України нормативно-технічної документації, якщо це передбачено виробником програмної продукції.

Замовник має право отримувати базову технічну підтримку щодо інсталяції, налаштування та використання програмної продукції.